
4･3の% 平均 4･3の% 平均 4･3の% 平均 4･3の% 平均 4･3の% 平均 4･3の% 平均 4･3の% 平均 4･3の% 平均 4･3の% 平均

1 楽しい学校 0.8% 0.1 81.1% 3.2 80.2% 3.1 -9.7% -0.2 82.1% 3.3 91.8% 3.5 0.0% 0.1 100.0% 3.6 100.0% 3.5

2 いじめのない学級 4.4% 0.1 74.5% 3.0 70.1% 2.9 -1.1% -0.1 86.2% 3.1 87.3% 3.2 0.0% 0.1 100.0% 3.7 100.0% 3.6

3 仲のよい友だちの存在 1.4% 0.0 97.7% 3.9 96.3% 3.8 -2.9% -0.1 92.7% 3.6 95.6% 3.7 0.0% -0.1 100.0% 3.3 100.0% 3.4

4 校外学習やボランティアへの取り組み -8.0% -0.2 74.1% 3.0 82.1% 3.2 -19.0% -0.4 71.1% 2.9 90.1% 3.3 -28.3% -0.5 50.0% 2.6 78.3% 3.0

5 わかりやすい授業 2.7% 0.0 86.8% 3.3 84.2% 3.3 -8.1% -0.2 86.3% 3.2 94.4% 3.4 0.0% -0.1 100.0% 3.3 100.0% 3.4

6 授業内容の理解 1.3% 0.0 85.4% 3.3 84.1% 3.2 -1.8% -0.0 81.8% 3.1 83.6% 3.1 -11.4% -0.0 84.2% 3.2 95.7% 3.2

7 家庭での読書 3.4% -0.0 54.0% 2.6 50.7% 2.6 -12.1% -0.2 41.5% 2.4 53.6% 2.7 11.5% 0.3 94.1% 3.3 82.6% 3.0

8 元気なあいさつ 3.2% 0.1 78.9% 3.2 75.7% 3.1 0.1% -0.0 76.5% 3.0 76.4% 3.1 -4.8% -0.0 95.2% 3.5 100.0% 3.6

9 友だちへの思いやり 0.9% 0.0 94.0% 3.5 93.1% 3.4 -5.2% -0.1 85.5% 3.1 90.7% 3.3 0.0% -0.1 100.0% 3.4 100.0% 3.6

10 教師からの称賛 -0.1% -0.1 79.0% 3.1 79.1% 3.2 -6.6% -0.1 85.8% 3.2 92.4% 3.3 4.3% -0.0 100.0% 3.3 95.7% 3.3

11 安全な学校生活 2.5% 0.1 91.7% 3.6 89.2% 3.5 -3.4% -0.1 91.0% 3.3 94.5% 3.4 -0.4% 0.1 95.2% 3.8 95.7% 3.7

12 積極的な運動 1.4% 0.0 82.6% 3.3 81.2% 3.3 -4.4% -0.1 89.7% 3.2 94.2% 3.3 -0.3% 0.0 82.4% 3.2 82.6% 3.2

13 「早寝・早起き・朝ごはん」 1.4% 0.0 74.5% 3.0 73.2% 3.0 -0.6% -0.0 77.1% 3.1 77.7% 3.1 2.4% -0.1 85.0% 3.1 82.6% 3.2

14 家庭への情報提供 2.6% 0.1 85.4% 3.4 82.8% 3.3 -12.3% -0.2 79.6% 3.1 91.8% 3.2 -3.1% -0.1 88.2% 3.5 91.3% 3.6

15 地域の行事への参加 -11.0% -0.3 47.2% 2.4 58.3% 2.7 -11.6% -0.2 78.1% 3.0 89.7% 3.2 -30.2% -0.7 35.0% 2.2 65.2% 2.8

16 学校の出来事の会話 6.6% 0.1 80.4% 3.2 73.8% 3.1 -7.3% -0.1 75.8% 3.1 83.1% 3.2 -1.5% 0.0 94.1% 3.4 95.7% 3.4

17 教師の傾聴 5.3% 0.1 82.2% 3.3 76.8% 3.2 -3.8% -0.0 93.3% 3.5 97.1% 3.6 4.3% -0.1 100.0% 3.5 95.7% 3.7

項　　目　　内　　容No.

令和２年度　学校教育に関するアンケート　前年度後期との比較

４：よくあてはまる　３：ややあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：全くあてはまらない

令和元年後期

保　護　者

差 令和２年度 令和元年後期令和２年度 令和元年後期

児　　　童

差

教　　　師

差 令和２年度


